[bookmark: _GoBack]26 августа 2020 г. в 16.00 эксперты Центра правовой поддержки промышленников и предпринимателей (ЦПП) при МОСПП (РОР) проведут очередную видеоконференцию (вебинар) по теме: «Как обуздать вторую волну коронавируса».
В рамках вебинара будут рассмотрены следующие вопросы:
1.  Особенности «второй волны» пандемии коронавируса для договорных отношений.
При освещении темы будут затронуты следующие вопросы:
- реальные основания для освобождения от исполнения обязательств и/или ответственности в связи с пандемией (с тематическими кейсами);
- как действовать, если вы не можете исполнить обязательства. Необходимость получения свидетельств ТПП и практика их выдачи (форма уведомлений контрагентов отправляется по письменной заявке участника конференции);
- как действовать, если контрагент не исполняет обязательства (неисполнение обязательств как предвестник банкротства контрагента). Как можно оценить правомерность неисполнения. Какие рычаги воздействия имеются;
- соотнесение форс-мажора и положений ст. 417 ГК РФ.
2. Текущие особенности трудовых отношений в условиях действия режима «повышенной готовности». Новые правила дистанционной работы.
- актуальные санитарно-эпидемиологические требования к организации хозяйственной и трудовой деятельности;
- варианты организации дистанционной работы в связи с принятием в первом чтении Проекта федерального закона n 973264-7 «О внесении изменений в трудовой кодекс российской федерации в части регулирования дистанционной и удаленной работы».
Докладчики по теме:
- Кадетов Александр Михайлович, адвокат АБ «Юрлов и Партнёры», эксперт ЦПП при МОСПП (РОР);
- Бусалова Ирина Алексеевна, старший юрист АБ «Юрлов и Партнёры», эксперт ЦПП при МОСПП (РОР).
Прошу Вас поручить проинформировать о данном мероприятии представителей бизнес-сообщества муниципального образования.

Для входа на конференцию нужно:
     
1. Пройти БЕСПЛАТНУЮ РЕГИСТРАЦИЮ в системе ZOOM на сайте https://zoom.us/ru-ru/freesignup.html (для регистрации нужно указать электронную почту и ФИО. Регистрация в системе ZOOM проводится один раза и может быть использована в следующих конференциях).
Подключиться к нашей конференции смогут ТОЛЬКО ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫЕ в ZOOM участники.
2. ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ на нашу КОНФЕРЕНЦИЮ использую данные, указанные при регистрации в системе ZOOM, и пройдя по ссылке:
https://us02web.zoom.us/meeting/register/tZIldOCurTIpGdORawraFDd5YWUeAbDciGnc
После регистрации на нашу конференцию, вы получите электронное письмо с подтверждением, содержащее ИНФОРМАЦИЮ ДЛЯ ВХОДА в конференцию.
(Примечание: если при клике по ссылке страница регистрации не открывается, скопируйте полностью ссылку и вставьте её в адресную строку браузера).
3. Обновить приложение ZOOM до последней версии.
Для предотвращения непредвиденных ситуаций НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ ПРОЦЕСС РЕГИСТРАЦИИ на последний момент, пройдите регистрацию заблаговременно!!!
По всем техническим вопросам обращаться к Юрлову Виталию Павловичу по тел. 8 (926) 539-52-80.
Инструкция по подключению к конференции:
https://support.zoom.us/hc/ru/articles/201362193-%D0%9A%D0%B0%D0%BA-%D0%B2%D0%BE%D0%B9%D1%82%D0%B8-%D0%B2-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8E-

